



VÝZVA PRO ODBĚRATELE PITNÉ VODY

Vážení odběratelé,

dovoluji si Vás informovat o aktuální situaci v zásobování pitnou vodou. Vodovod ve vaší obci je součástí skupinového vodovodu JEKOZ. Skupinový vodovod JEKOZ využívá podzemní zdroje Nučice, Výžerky a Bulánka. Větší odběr vody z Nučických zdrojů je omezen vodoprávně stanoveným limitem, který se pokusíme po dalším hydrogeologickém průzkumu a měření navýšit. Na zdroji ve Výžerkách došlo počátkem roku 2018 k poklesu vodní hladiny a přerušení dodávky vody. Pro obnovu jsme byli nuceni umístit čerpadlo o 12 metrů hlouběji a odebírat menší množství. Odběr podzemních vod je také je limitován jakostí vody (radioaktivitou) na vrtech K1 a K2 (Bulánka), které zásobují obce Bulánka, Vitice – část Dobré Pole a Kouřim. Vrt K2 je z výše popsaných důvodů dlouhodobě odstaven z provozu. Na skupinovém vodovodu jsou také evidovány poměrně vysoké ztráty vody z důvodu kombinace různých druhů méně kvalitních materiálů potrubí při jeho výstavbě. Výše popsaná situace je navíc komplikována několikaletým srážkovým deficitem a předpokládá se, že toto léto bude nejen ve středních Čechách z hlediska vodního hospodářství kritické.

Aktuálně společnost VODOS s.r.o. požádala místně příslušný vodoprávní úřad, stejně tak jako v loňském roce, o vyhlášení omezení užívání pitné vody formou opatření obecné povahy na dobu 3 měsíců. To znamená, že vodu odebíranou z vodovodu pro veřejnou potřebu můžete ve vyhlášeném období využívat pouze pro pitné a hygienické účely. Je zakázán odběr vody pro zavlažování zeleně, napouštění bazénů, mytí aut, dopuštění vlastních studní apod. V případě nedodržení tohoto opatření je možné udělit ze strany správního orgánu pokutu ve výši až 50.000,- Kč. Chcete-li, abyste se v kritickém období mohli napít vody z vodovodu nebo jste se mohli vodovodní vodou umýt, je nutné být ukáznění a hlavně ohleduplní ke svým spoluobčanům. V případě nerespektování výše popsaného nařízení budeme muset přivírat uzávěry na trubních odbočkách vodovodu do jednotlivých spotřebišť a tím omezovat průtok a tlak vody pro výše položené části obcí či pro vícepodlažní budovy. Rizikem je také zakalení vody v důsledku uvolněných úsad z vodovodního potrubí při jeho zavzdušnění. Nebudou-li dostatečná ani tato opatření, budeme muset, bohužel, po určitou denní dobu přistoupit k nepopulárnímu úplnému vypínání vody.



Celoroční objem dodávané vody je pro celou lokalitu pro stávající odběratele dostatečný, nejsme však schopni pokrýt jarní a letní špičkové odběry převážně o víkendech s velmi teplým počasím (kropení trávníků, dopouštění bazénů...). Zdvořile Vás proto žádáme, abyste v maximální možné míře využívali dešťovou vodu, myli auta jen u čerpacích stanic pohonných hmot a plnili bazény vodou dovezenou cisternami z jiných lokalit.

Z naší strany z koncepčního hlediska budeme usilovat o maximální redukci ztrát vody, o zajištění většího odběru vody ze zdroje Nučice a o instalaci spolehlivého systému řízení celé vodovodní soustavy. Vynasnažíme se, abyste byli omezozáni v dodávkách pitné vody pouze v nejnntnější míře.

Věříme, že společnými silami se nám podaří letní kritické období zvládnout. Děkujeme za pochopení.

V Kolíně dne 18. 5. 2018

Mgr. Petr Kavalír, Ph.D.
výrobně-technický ředitel


 **VODOS Kolín** 
VODOS s.r.o.
Legerova 21, 280 02 Kolín III
IČ: 47538457 • DIČ: CZ47538457